

6.99

ия
ния



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 3 ИЮЛЯ 1999 ГОДА

№ 53 (11026)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

нного сырья на
20 июля; 3; 24
4; 25 августа;
20 августа; 10;
чтобы.
Дружба — 12;
уста; 2; 30 сен.

новая стеклянная
Польши. Цена
ой. Телефоны:
16-43, дом. —

ко всеми удоб-
ннатная квартира.
18-50, 9-29-27.
ном с импортной
телефон 9-54-36.

автомобиль
орошом состоя-
17-54.
дом и сенокос-
га. Обращаться
246) 9-46-38.

автомобиль
фон 9-14-06.
занимает в газету
к производится
оме субботы и
кабинете № 10.
0.

куков,

вой информа-
ции Псковской
муниципальной

да региональ-
защита сво-
информпечати
Регистраци-

ография»

я.

Президент Борис Ельцин назначил своим узаком Александра Лившица министром Ф. Согласно распоряжению главы государства, Александр Лившиц также утвержден председателем Межведомственной комиссии по участию РФ в «восьмерке».

23 процента мировой добычи газа — на счету «Газпрома». В минувшем году он увеличил экспорт газа в 19 государств Европы на 3,2 процента — до 120,5 млрд. кубометров. Потребителям в странах СНГ и Балтии было продано 52,4 млрд. кубометров.

30 июня председателем Совета директоров ОАО «Газпром» избран Виктор Черномирдин, председателем правления остался Рем Вяхирев.

Исполнилось 75 лет со дня рождения Василия Ивановича Левашова, одного из организаторов комсомольского подполья в Краснодонске и единственного оставшегося в живых героя «Молодой гвардии», а ныне капитана I ранга в отставке. Чествование юбиляра состоялось в Институте радиоэлектроники, где В. И. Левашов преподавал два десятилетия.

28 июня перед началом встречи с министром обороны Игорем Сергеевым президент Борис Ельцин заявил, что Россия отлично провела космическую кампанию и югославскую кампанию в целом.

Около 700 человек похищено уже в этом году в Чечне. Об этом сообщил председатель Комитета Госдумы по делам национальностей Владимир Зорин.

Указом Бориса Ельцина освобожден от должности первого заместителя руководителя администрации президента РФ Олег Сысоев.

Борис Иванченков назначен министром по физической культуре, спорту и туризму.

На 73-м году жизни от инсульта умер известный киноактер Евгений Моргунов, сыгравший роль бывалого в знаменитых комедиях «Пес Барбос и необычайный кросс», «Самогонщики», «Операция «Б» и другие приключения Шурика», «Кавказская пленница».

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ РАЙПО!

Администрация и Собрание депутатов района поздравляют всех работников райпо, ветеранов труда потребкооперации с Международным днем кооперации.

Выражаем уверенность, что ваши усилия будут направлены на развитие инициативы и предпринимчивости, улучшение культуры обслуживания, обеспечение экономической стабильности организации.

Желаем всем здоровья, успехов в трудовой деятельности, счастья и благополучия.

О. ЕФИМОВ,
глава района.



Подписка закончилась. Она была удачной

УВАЖАЕМЫЕ читатели, закончилась подписка на газету «Красный маяк». Для нас, редакционного коллектива, она принесла большое удовлетворение, а если сказать искренне, большую радость, ибо только подписной тираж составил почти четыре тысячи экземпляров. А если сюда добавить реализацию в розницу, тираж составил более пяти тысяч.

С большим удовлетворением сообщаем вам, что такого тиража, а именно столько экземпляров на душу населения, не знает ни одна районная газета области. И мы, редакционный коллектив газеты «Красный маяк», очень благодарны вам, нашим подписчикам, всем читателям.

Мы знаем, как живется сейчас, особенно на селе, да и в городе, когда приходится подсчитывать каждый рубль, особенно пенсионерам. Однако большинство из прежних подписчиков осталось с нами. Коллектив редакции, осо-

бенно в годы перестройки, когда информация населением покупается за немалые деньги, работает очень напряженно, тщательно планируя газетную площадь, особенно тематику материалов. Ни один из них без обсуждения надобности публикации, необходимости для нашего читателя не появляется на страницах районки.

Мы не гонимся за сенсациями, которые будоражат сознание читателей, действуют на нервы. Наш девиз — стабильность в обществе, высокая информированность читателя по стране, району. Мы не подражаем московским изданиям, а ищем и находим свои пути к своему читателю и внимательно следим за вверенным нам информационным полем.

Без всякой скромности скажем, что проводимая подписка порадовала нас, что мы и впредь будем делать все, чтобы наш подписчик, читатель тоже находил удовлетворение, взяв в руки «Красный маяк».

КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ.

ЦИТАТА НОМЕРА

«Механизм формирования правительства очень простой. Например, есть пять человек, которые могут влиять на принятые решения, используя доступ к левому или правому уху президента. Имеются в виду не политические понятия «левые» и «правые», а в буквальном смысле уши президента. Такие люди и приводят нужные им решения. С моей точки зрения, такое правительство по определению не может быть работоспособным».

Сергей Иваненко,
зам. руководителя депутатской фракции «Яблоко»
в Госдуме.

Из интервью «Парламентской газете»
19 июня 1999 г.

«Где нет больше дров, огонь погасает; где нет наушника, раздор утихает».

Библия.

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

УСПЕШНО прошли экзамены в выпускных классах школ района. По их итогам выпускники заслужили три серебряных и одну золотую медаль, которую получит теперь уже бывшая ученица школы-гимназии № 3 Елена Степанова.

СВОЙ распорядок дня на пастбище молочного стада разработал зоотехник по образованию, председатель кооператива «Варыгино» В. Степанов. Здесь скот пасется ночью — с 9 вечера и до 9 утра. Коровы чувствуют себя хорошо и бодро. А главное, им не дождаются слепни и черная муха.

И даже прибавили молока. На день скот закрывают во дворе, ему дается зеленая подкормка. Наблюдаются еще интересный факт. К коровам ночью на пастбища наведывается стадо кабанов и мирно пасется среди буренок.

ДЕЛЕГАЦИЯ в количестве 15 человек, в которую вошли участники Великой Отечественной войны, представители партизанского движения, вет-

раны труда, завтра посетят Курган Дружбы.

Как заявил председатель районного совета ветеранов В. Н. Монтус, список делегации передан по факсу, на границе нас ждет строгая паспортная проверка.

ГРАД с куриное яйцо с проливным дождем выпал в деревнях Пухлы, Посыхово, Голованово, Звонской волости. Половина уничтожены и перемешаны с землей огурцы, лук, капуста, другие овощи. Пострадал картофель, разбиты стеклянные парники.

Такого количества воды, утверждают старожилы, еще никогда не выпадало за один вечер.

ПРИ ОЧЕНЬ загадочных обстоятельствах погибла юрист Сбербанка, сорокалетняя женщина. Ее труп был выловлен в реке. Без матери остались двое детей. Семья женщины в перестроенное время выехала из Таджикистана, где для русских были созданы невыносимые условия жизни.



3 июля. Мефодиев день. На Мефодия дождь — будет идти сорок дней.

6 июля. Начиналось одно из важнейших народных летних праздников — Купала. Варили обильные мицкие каши и созывали нищую братию. История велась в этот день париться и купаться в реках, потому он назывался «Аграфена-купальница». Начало сбора целебных трав.

Сей репу на Аграфену — хорошая репа будет. Этому способствует и фаза Луны.

ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Труд» (№ 114) задается вопросом «Ли Освальд служил в КГБ?»

Нет-нет да и находится под словами вспомнить о том, что произошло 22 ноября 1963 года в техасском городе Даллас. То откроют музей, посвященный Ли Освальду, то снимут скандальный фильм, выдвигающий очередную версию покушения на Кеннеди, то появляется «достоверный материал», доказывающий, что Освальд был вовсе не Освальд, а присланный под его именем агент КГБ.

И вот новый импульс, от которого пришли в ажиотаж официальные и самодеятельные знатоки далласской трагедии: российский президент во время беседы с Клинтоном в Кельне сделал ему неожиданный подарок — 80 документов из секретных досье, касающихся Освальда.

Американцы уже пытались получить эти документы. В 1996 году в Москву были направлены представители Комиссии по документации покушения на Кеннеди, но им было отказано. Бывший член комиссии, ныне профессор истории университета штата Огайо Кермит Холл считает, что полученные в Кельне документы имеют «критическое значение», поскольку они могут пролить свет на личность Освальда и на мотивы покушения.

Напомним, что Освальд служил в американской морской пехоте и в 1959 году попросил политического убежища у советских властей. От американского гражданства он отказался, но, поскольку случай был весьма редким (куда чаще бежали в обратном направлении), КГБ не спускал с него глаз, собрав, как сообщалось, 6 томов досье наблюдений за столь необычным перебежчиком. Он жил в Минске, работал на заводе, женился.

Освальд странным образом попал в Советский Союз и так же странно его покинул в 1962 году. Надеялся ему физическая работа, объяснял он, и вообще социализм ему не понравился. И снова происходит нечто удивительное: дезертира беспрепятственно принимают обратно, никакого наказания он не несет, живет себе спокойно в городе Далласе вплоть до того рокового ноябряского дня...

Понятно, что после гибели Кеннеди многие задавались вопросом: кто же такой на самом деле Ли Освальд, кому он служил? Был ли он субъектом «без царя в голове», которого несло по волне жителей волн, или это двойной агент? Или вправду приехал обратно совсем не Освальд, а кто-то другой?

Дадут ли ответ на эти вопросы те досье, которые получил Клинтон, как надеется профессор Холл? «Высокопоставленные источники», не желающие, чтобы их имя попало в печать, полагают, что особые надежды на московскую документацию возлагать не стоит. Логика тут проста: при всей нынешней неразберихе в Москве там еще не совсем сошли с ума, чтобы хоть и задним числом, но признать Освальда агентом КГБ или тем более как-то обозначить свою причастность к далласским выстрелам.

Завтра — Международный день кооперации

ОСОБЕННО ЛЮДНО ПО ВОСКРЕСЕНИЯМ



ПО СТАРОЙ памяти магазин № 51 Опочецкого района на улице Гагарина все еще называют «Высокое крыльцо». Но у него теперь есть не только номер, но и собственное официальное имя, написанное над входом большими красивыми буквами: «Кооператор». После ремонта, завершившегося перед Новым годом, этот магазин стал одним из самых красивых в городе, что с удовольствием отмечают покупатели. Сменял магазин и свой профиль. Из хозяйственного он превратился в продуктовый. Правда, здесь есть также и отделы, где продаются посуда, парфюмерия, игрушки.

Работает «Кооператор» с восемью часов утра до одиннадцати вечера. В его коллективе — кстати сказать, самом молодом по возрасту продавцов в районе — семь человек. Возглавляет магазин заведующая Татьяна Никандровна Спиридонова.

Оборот нашего магазина — триста тысяч рублей в месяц, — говорит Татьяна Никандровна. — С планом мы справляемся. Основную выручку дают продукты. И это при том, что у нас нет ни картофеля, ни рыбы, ни мяса.

— Если судить по вашим красивым витринам, ассортимент в магазине достаточно разнообразный...

— Да. Например, у нас большой выбор круп. Обширны ассортименты товаров одного вида. Есть конфеты — как и везде — по сорок рублей. Есть и продукция Бабаевской кондитерской фабрики, дорого — по сто с лишним рублей за килограмм. Продаем

дешевую колбасу — варенную по двадцать семь рублей, копченую — по тридцать восемь, продаём и дорогую — сыропопченую по сто двадцать, сто тридцать четыре рубля. Даже хлеб у нас разный. Опочецкого хлебокомбината — подороже, из Новосокольников — подешевле. Конечно, дорогие продукты в основном покупают приезжие и проезжающие. Местные жители, как правило, берут то, что подешевле.

— Татьяна Никандровна, откуда завозятся продукты в «Кооператор»?

— Из Москвы, Санкт-Петербурга. Есть и опочецкая продукция, есть и из других городов и районов Псковской области.

— Как вы считаете, есть ли уже у вашего магазина свой круг постоянных покупателей?

— Разумеется. И это не только те люди, что живут здесь поблизости. К нам регулярно заходят приезжающие на лёто в наши края жители Мурманской, Санкт-Петербурга, других больших городов. Посещают «Кооператор» в базарные дни приехавшие на рынок жители сел и деревень района. По воскресеньям у нас очень много покупателей.

— Татьяна Никандровна, а что вам самой нравится в вашем магазине?

— Красивый. И тепло здесь очень. И девушки хорошие со мной работают...

Беседовала В. ИВАНОВА.

НА СНИМКЕ: продавцы магазина «Кооператор» М. А. Телешева, Е. Е. Егорова, заведующая магазином Т. Н. Спиридонова, продавец О. Г. Григорьева.

Фото Е. Пульши.

В октябре прошлого года уехала в Псков к дочери жительница Опочки Михайлова. Уехала и оставила свой дом в Школьном переулке под присмотр соседки. Помимо всего прочего, в доме Михайловой были и продукты: сахарный песок и мука, варенье и соленые огурцы, крупа и горох.

Мимо дома Михайловой ходил по своим делам гражданин Бурак Анатолий Андреевич, 1960 года рождения. И очень скоро заметил, что в

◆ Болчная тема

НИ ВОДКОЙ, НИ ДРАКОЙ ЖИЗНЬ НЕ УКРАСИТЬ

30 июня, в среду, состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних при администрации Опочецкого района.

ПО ФАКТАМ невыполнения должностным образом своих родительских обязанностей по отношению к сыну, учащемуся средней школы № 2, на заседание был приглашен житель Опочки А. Б. Калинка. Мальчику избывает его старший брат, издаваясь над ним. Как было сказано на комиссии, у ребенка то нос синий, то ухо красное и распухшее. Мальчик избывает и брата, и отца. Глава семьи А. Б. Калинка целый месяц отсутствовал дома, оставив младшего сына без средств к существованию. В доме, где живет эта семья, нет электричества. Зимой не было условий для подготовки к занятиям.

Комиссия вынесла главе семьи предупреждение — создать дома для младшего сына обстановку, приемлемую для жизни и учебы в школе.

Еще одна неблагополучная семья, дело которой рассматривалось на этом заседании, — семья Ивановых.

Сын Ивановых, Олег, 1985 года рождения, учащийся школы № 1, избил мальчика, угнал покататься на мотоцикле, оставленный владельцем на обочине дороги в двенадцать часов ночи. Отец и мать Олега пьют. Отец к нему относится плохо, бьет его.

Младший ребенок Ивановых, 1997 года рождения, должен по возрасту находиться под наблюдением педиатра. Но врачам старшие члены семьи неоднократно не открывали дверь и встречали их нецензурной бранью. В беседах, которые проводились с Ивановыми официальными лицами, уже затрагивалась тема возможного лишения их родительских прав. Кроме того, в соответствующие органы обращались и родственники матери детей В. Г. Ивановой с

жалобами на обстановку в этой семье: пропадает она сама, пропадают дети.

Комиссия пока решила ограничиться обсуждением, но В. Г. Ивановой предложено попытаться нормализовать обстановку в семье: самой не употреблять спиртного, не допускать, чтобы муж избивал детей, найти возможность стабильного заработка для содержания сыновей. Кроме того, не препятствовать медикам наблюдать за развитием младшего ребенка.

Приглашенному на заседание комиссии по делам несовершеннолетних Степану Сивакову скоро восемнадцать. Но в употреблении спиртных напитков он замечен уже давно и даже состоит из-за этого на учете у нарколога. Степан мало озабочен своим будущим. Несмотря на все усилия комиссии по делам несовершеннолетних, его так и не удалось удержать в профессиональном училище. Так что профессию он так и не получил. Очевидно, и в дальнейшем собирается жить случайными заработками. Повоюет для приглашения на заседание комиссии в этот раз послужит факт задержания Степана в крайне нетрезвом состоянии работниками милиции — вместе со своими друзьями он «обмывал» получение одни из них водительских прав.

Разговаривать с Сиваковым бесполезно. Пить он не бросит. Своей жизненной путь он уже выбрал. И до конца своих дней будет кататься по наклонной плоскости вниз, теряя здоровье, возможность нормальной жизни, человеческий облик. Алкоголизм, который он так успешно культивирует в себе, не излечивается.

Проблем сейчас много у всех. Так стоит ли усугублять и без того нелегкую нынешнюю жизнь семейными спорами, драками, пьянством?..

В. ИВАНОВА.

«У веселого затейника»

Так называется детская дискотека, которую трижды в неделю — в среду, субботу и воскресенье — проводит на Валу районный Центр досуга и культуры.

По средам под деревьями городского парка собираются самые маленькие — дошкольники и учащиеся начальных классов. В выходные дни приходят и ребята постарше.

Дети здесь не только танцуют. Заведующая детскими секциями ЦДИК Галина Анатольевна Евдокимова проводит с ними конкурсы и игры, различного рода викторины, включающие в себя вопросы по самым разным областям знания. Так что на дискотеке «У веселого затейника» можно не только развлечься, но и узнать интересное и новое для себя.

Из зала суда

УНЕС И ВАРЕНЬЕ, И ОГУРЦЫ

Всестное: у кого всегда находятся деньги на водку, тому никогда не хватает средств на все остальное. В том числе и на продукты.

Кражи из дома Михайловой были быстро замечены соседкой, которая обратила внимание на следы санок и тележки на снегу у входа. И работники милиции обнаружили вора раньше, чем он съел все украденное у гражданики Михайловой.

Районный суд приговорил

гражданина Бурака к двум годам лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Испытательного срока ему не дали потому, что на задолго до этого случая Бурак уже был судим за совершение в нетрезвом виде драки-транспортировки. Так что на дискотеке «У веселого затейника» можно не только развлечься, но и узнать интересное и новое для себя.

Ю. НЕСТЕРЕНКО.

5 ИЮЛЯ,
ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 «Доброе утро

9.15 «Во им

10.15 «Поле чудес».

12.15 «Окно в

14.15 «Муха-цокотуха».

15.30 «Вместе

Новости. 15.15 «Гарри

года!». Мультсериал

«Звездный час». 16.

шестнадцати и стар

«Во имя любви». 18.

18.15 «Графиня

Горько». Телесериал

«Познером». «Мы».

ти телестудии в гор

ске. 20.00 «Убий

ство викария». 1.я сер

«Время». 21.35 Погод

«Однако». 21.50 «Т

беса». Серия. 23.30

0.20 «Разжалованы

новелла. 0.55 Новост

ТВ «РОССИЯ

7.00—9.45 «Добра

Россия». 7.20 «У

так». 7.45 «Програм

дач». Телепри. 9.1

ная часть». 9.45 «То

гой». 10.10 «Миледи

11.00 «Вести». 11.30

кий бродяга». 12.3

0.30 «Магазин

не». 14.00 «Вести».

т. Ольгинская ме

ские картины». 19.40

Ольгинские ме

сткие вести. 19.40

ная хроника.

20.00 «Вести». 20.55

«Пробности». 20.55

первого взгляда».

улицам комод вод

дийный альманах,

из сатирических

«Акуна матата». 23.

ная часть». 0.10 «В

«Автомотоспорт: л

7.99 г 07.99 г.

КРАСНЫЙ МАЯК

3

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ

ракой
сить

обстановку в этой
справедливости она сама
пока решила от
обсуждением. Но
и предложено по-
мализовать обста-
ние: самой не упот-
тного, не допускать
муж изблизи де-
возможность ста-
работка для со-
новной. Кроме то-
ствователь медикам
развитием млад-
шего.

ному на заседа-
ти по делам несо-
них Степану Сива-
осемнадцать. Но
ии спиртных на-
мечен уже давно
рит из-за этого
нарколога. Степан
ен своим буду-

ся на все усилия
о делам несовер-
его так и не полу-
жать в професси-
лище. Так что
и так и не полу-
чил, и в дальней-
ется жить случай-
ками. Поводом

на заседание
тот раз послужил
ния Степана в
вом состоянии
милиции — вме-
и друзьями он
получение одним
ельских прав.

ть с Сиваковым
Пить он не
жизненный путь
ал. И до конца
будет катиться по
ростки вниз, те-
возможность
изини, человече-
Алкоголизм, ко-
успешно культи-
не излечивает.

ейчас много у-
т ли усугублять
легкую нынеш-
нейшими свар-
пьянством?..

В. ИВАНОВА.

ника»

не только танцу-
ая детским сек-
Галина Анатоль-
на проводит с
и игры, разно-
орины, включаю-
просы по самым
им знания. Так

же «У веселого
жно не только
и узнать инте-
е для себя.

рака к двум го-
свободы в ис-
колонии общего
атального срока
потому, что не-
го случая. Бу-
судим за совер-
звом виде до-
отного происше-
ил на своем
велосипедистку,
равмы, и уехал,
чине необходимо.

НЕСТЕРЕНКО.

5 ИЮЛЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 «Доброе утро», 9.00 Новости. 9.15 «Во имя любви». 11.20 «Человек и закон». 12.00 Новости. 12.15 «Окно в Париж». 15.15 «Муха-цикотуха». Мультфильм. 14.30 «Вместе». 15.00 Новости. 15.15 «Гарри — снежный человек». 15.40 «Ну, погоди!». Мультсериал. 15.55 «Звездный час». 16.30 «... До шестнадцати и старше». 17.00 «Во имя любви». 18.00 Новости. 18.15 «Графиня де Монсоро». Телесериал по роману Дюма. 19.15 «Понедельник Познером». «Мы». О закрытии телестудии в городе Хабаровске. 20.00 «Убийство в доме викария». 1-я серия. 21.00 «Однако». 21.35 Погода. 21.40 «Товары — почтой». 23.30 «Взгляд». 20. «Разжалованый». Кино-альфа. 0.55 Новости.

ТВ «РОССИЯ»

7.00—9.45 «Доброе утро, Россия!». 7.20 «У всех на устах». 7.45 «Программа передач». Телеграф. 9.15 «Дежурная часть». 9.45 «Товары — почтой». 10.10 «Миледи». Сериал. 11.35 «Маленький бродяга». 12.30 «Моя семья». 13.30 «Магазин на диване». 14.00 «Вести». 14.30 «Антонелла». 15.20 «Богатые и знаменитые». 16.15 «Музыка, музыка...». 16.30 «Первые поцелуи». 17.00 «Вести». 17.30 «Башня». 18.05 «Гомеопатия и здоровье».

18.15 Художник Осовский.

18.50 Конец века. 19.25 Псковские вести. 19.40 Светить всегда!

ТНТ

17.00 Молодежный сериал «Сан-Тропе». 17.50 «Из жизни женщины». 18.20 «Национальный интерес». 18.50 Мультфильмы. 19.20 Сериал «Улицы разбитых фонарей». 20.30 «Судебный процесс». 1-я серия. 21.30 Драма «Долгий путь домой». 23.30 «Музыкальный антракт». 23.45 «Глобальные новости». 23.50 Сериал «Судебный процесс». 2-я серия.

ТВ «РОССИЯ»

17.00 Молодежный сериал «Сан-Тропе». 17.50 «Из жизни женщины». 18.20 «Национальный интерес». 18.50 Мультфильмы. 19.20 Сериал «Улицы разбитых фонарей». 20.30 «Судебный процесс». 1-я серия. 21.30 Драма «Долгий путь домой». 23.30 «Музыкальный антракт». 23.45 «Глобальные новости». 23.50 Сериал «Судебный процесс». 2-я серия.

7 ИЮЛЯ, СРЕДА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро, Россия!». 9.00 Новости. 9.15 «Во имя любви». 10.15 «Каламбур». 10.50 «Домашняя библиотека». 11.00 «Звездные воины». Сериал. 12.00 Новости. 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.00 «Ставка больше, чем жизнь». 14.00 «80 дней вокруг света». Мультсериал. 14.30 «Вместе». 15.00 Новости. 15.15 «Гарри — снежный человек». 15.45 «Классическая компания». 16.00 «Зов джунглей». 16.30 «... До шестнадцати и старше». 17.00 «Во имя любви». 18.00 Новости. 18.20 «Графиня де Монсоро». Сериал. 19.20 «Человек и закон». 20.00 «Отель Бергман». 1-я серия. 21.00 «Время». 21.35 Погода. 21.40 «Однако». 21.50 «Девчата». Трагодрама лирическая комедия. 23.35 «Тихий дом» Сергея Шохова. Встреча с Еленой Образцовой. 0.05 «Темные небеса». Сериал. 0.55 Новости. 1.15 «Крепость отчаянных».

ТВ «РОССИЯ»

17.00 Молодежный сериал «Сан-Тропе». 17.50 «Из жизни женщины». 18.20 «Национальный интерес». 18.50 Мультфильмы. 19.20 Сериал «Улицы разбитых фонарей». 20.30 «Судебный процесс». 1-я серия. 21.30 Драма «Долгий путь домой». 23.30 «Музыкальный антракт». 23.45 «Глобальные новости». 23.50 Сериал «Судебный процесс». 2-я серия.

7 ИЮЛЯ, СРЕДА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро, Россия!». 9.00 Новости. 9.15 «Во имя любви». 10.15 «Смехопанорама Евгения Петросяна». 10.50 «Домашняя библиотека». 11.00 «Звездные воины». Фантастический сериал о войне между пришельцами и землянами. 12.00 Новости. 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.00 «Ставка больше, чем жизнь». Сериал. 14.00 «80 дней вокруг света». Мультсериал. 14.30 «Вместе». 15.00 Новости. 15.15 «Гарри — снежный человек». 15.45 «Счастливый случай». 16.30 «... До шестнадцати и старше». 17.00 «Во имя любви». 18.15 «Графиня де Монсоро». Сериал. 19.15 «Как это было». 19.45 «Жизнь и смерть Василия Сталина». 20.00 «Убийство в доме викария». 21.00 «Время». 21.35 Погода. 21.40 «Однако».

ТВ «РОССИЯ»

17.00 Молодежный сериал «Сан-Тропе». 17.50 «Из жизни женщины». 18.20 «Национальный интерес». 18.50 Мультфильмы. 19.20 Сериал «Улицы разбитых фонарей». 20.30 «Судебный процесс». 1-я серия. 21.30 Драма «Долгий путь домой». 23.30 «Музыкальный антракт». 23.45 «Глобальные новости». 23.50 Сериал «Судебный процесс».

6 ИЮЛЯ, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро, Россия!». 9.00 Новости. 9.15 «Во имя любви». 10.15 «Смехопанорама Евгения Петросяна». 10.50 «Домашняя библиотека». 11.00 «Звездные воины». Фантастический сериал о войне между пришельцами и землянами. 12.00 Новости. 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.00 «Ставка больше, чем жизнь». Сериал. 14.00 «80 дней вокруг света». Мультсериал. 14.30 «Вместе». 15.00 Новости. 15.15 «Гарри — снежный человек». 15.45 «Счастливый случай». 16.30 «... До шестнадцати и старше». 17.00 «Во имя любви». 18.15 «Графиня де Монсоро». Сериал. 19.15 «Как это было». 19.45 «Жизнь и смерть Василия Сталина». 20.00 «Убийство в доме викария». 21.00 «Время». 21.35 Погода. 21.40 «Однако».

ТВ «РОССИЯ»

17.00 Молодежный сериал «Сан-Тропе». 17.50 «Из жизни женщины». 18.20 «Национальный интерес». 18.50 Мультфильмы. 19.20 Сериал «Улицы разбитых фонарей». 20.30 «Судебный процесс». 1-я серия. 21.30 Драма «Долгий путь домой». 23.30 «Музыкальный антракт». 23.45 «Глобальные новости». 23.50 Сериал «Судебный процесс».

6 ИЮЛЯ, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро, Россия!». 9.00 Новости. 9.15 «Во имя любви». 10.15 «Смехопанорама Евгения Петросяна». 10.50 «Домашняя библиотека». 11.00 «Звездные воины». Фантастический сериал о войне между пришельцами и землянами. 12.00 Новости. 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.00 «Ставка больше, чем жизнь». Сериал. 14.00 «80 дней вокруг света». Мультсериал. 14.30 «Вместе». 15.00 Новости. 15.15 «Гарри — снежный человек». 15.45 «Счастливый случай». 16.30 «... До шестнадцати и старше». 17.00 «Во имя любви». 18.15 «Графиня де Монсоро». Сериал. 19.15 «Как это было». 19.45 «Жизнь и смерть Василия Сталина». 20.00 «Убийство в доме викария». 21.00 «Время». 21.35 Погода. 21.40 «Однако».

ТВ «РОССИЯ»

17.00 Молодежный сериал «Сан-Тропе». 17.50 «Из жизни женщины». 18.20 «Национальный интерес». 18.50 Мультфильмы. 19.20 Сериал «Улицы разбитых фонарей». 20.30 «Судебный процесс». 1-я серия. 21.30 Драма «Долгий путь домой». 23.30 «Музыкальный антракт». 23.45 «Глобальные новости». 23.50 Сериал «Судебный процесс».

6 ИЮЛЯ, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро, Россия!». 9.00 Новости. 9.15 «Во имя любви». 10.15 «Смехопанорама Евгения Петросяна». 10.50 «Домашняя библиотека». 11.00 «Звездные воины». Фантастический сериал о войне между пришельцами и землянами. 12.00 Новости. 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.00 «Ставка больше, чем жизнь». Сериал. 14.00 «80 дней вокруг света». Мультсериал. 14.30 «Вместе». 15.00 Новости. 15.15 «Гарри — снежный человек». 15.45 «Счастливый случай». 16.30 «... До шестнадцати и старше». 17.00 «Во имя любви». 18.15 «Графиня де Монсоро». Сериал. 19.15 «Как это было». 19.45 «Жизнь и смерть Василия Сталина». 20.00 «Убийство в доме викария». 21.00 «Время». 21.35 Погода. 21.40 «Однако».

ТВ «РОССИЯ»

17.00 Молодежный сериал «Сан-Тропе». 17.50 «Из жизни женщины». 18.20 «Национальный интерес». 18.50 Мультфильмы. 19.20 Сериал «Улицы разбитых фонарей». 20.30 «Судебный процесс». 1-я серия. 21.30 Драма «Долгий путь домой». 23.30 «Музыкальный антракт». 23.45 «Глобальные новости». 23.50 Сериал «Судебный процесс».

6 ИЮЛЯ, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро, Россия!». 9.00 Новости. 9.15 «Во имя любви». 10.15 «Смехопанорама Евгения Петросяна». 10.50 «Домашняя библиотека». 11.00 «Звездные воины». Фантастический сериал о войне между пришельцами и землянами. 12.00 Новости. 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.00 «Ставка больше, чем жизнь». Сериал. 14.00 «80 дней вокруг света». Мультсериал. 14.30 «Вместе». 15.00 Новости. 15.15 «Гарри — снежный человек». 15.45 «Счастливый случай». 16.30 «... До шестнадцати и старше». 17.00 «Во имя любви». 18.15 «Графиня де Монсоро». Сериал. 19.15 «Как это было». 19.45 «Жизнь и смерть Василия Сталина». 20.00 «Убийство в доме викария». 21.00 «Время». 21.35 Погода. 21.40 «Однако».

ТВ «РОССИЯ»

17.00 Молодежный сериал «Сан-Тропе». 17.50 «Из жизни женщины». 18.20 «Национальный интерес». 18.50 Мультфильмы. 19.20 Сериал «Улицы разбитых фонарей». 20.30 «Судебный процесс». 1-я серия. 21.30 Драма «Долгий путь домой». 23.30 «Музыкальный антракт». 23.45 «Глобальные новости». 23.50 Сериал «Судебный процесс».

6 ИЮЛЯ, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро, Россия!». 9.00 Новости. 9.15 «Во имя любви». 10.15 «Смехопанорама Евгения Петросяна». 10.50 «Домашняя библиотека». 11.00 «Звездные воины». Фантастический сериал о войне между пришельцами и землянами. 12.00 Новости. 12.15 Телеканал «Добрый день». 13.00 «Ставка больше, чем жизнь». Сериал. 14.00 «80 дней вокруг света». Мультсериал. 14.30 «Вместе». 15.00 Новости. 15.15 «Гарри — снежный человек». 15.45 «Счастливый случай». 16.30 «... До шестнадцати и старше». 17.00 «Во имя любви». 18.15 «Графиня де Монсоро». Сериал. 19.15 «Как это было». 19.45 «Жизнь и смерть Василия Сталина». 20.00 «Убийство в доме викария». 21.00 «Время». 21.35 Погода. 21.40 «Однако».

ТВ «РОССИЯ»

17.00 Молодежный сериал «Сан-Тропе». 17.50 «Из жизни женщины».

На полях района

СВЕДЕНИЯ

о ходе заготовки кормов в хозяйствах района на 1 июля.

В первой графе — заготовлено сена, во второй — силаса [в тоннах].

«Глубокое»	122	—
им. Мичурина	110	160
«Заречье»	108	230
«Исса»	100	170
«Кр. фронтовик»	97	40
«Колос»	87	—
«Варыгино»	83	250
«Опочецкий»	80	—
«Кр. Октябрь»	80	—
«Нива»	45	—
«Дружба»	45	—
«Авангард»	23	—
«Духново»	15	—
«Веть»		—
По району	965	850

В трех хозяйствах — «Опочецким», «Духновском», «Веть» — за неуплату отключены телефоны. Сведения собрать трудно.

Всего по району заготовлено 12 процентов сена, 5 процентов силосной массы. Июнь миновал, но он не оправдал

надежд работников села. Если и июль пройдет с таким «усилем», кооперативы останутся при разбитом корыте.

Есть и объективные причины: износ техники, острая нехватка запасных частей, на которые переработчики дают крохи денег.

В ряде хозяйств процветает пьянство, люди откровенно не хотят работать, сшибая халтуры у пенсионеров на огородах, на сенокошении. Комиссия районного управления сельского хозяйства не могла в течение жаркого дня в кооперативе «Веть» отыскать ни руководителя, ни инженера. А поля встретили проверяющих молчанием.

Лучше всех идет заготовка кормов в кооперативе «Заречье», где в суммарном выражении больше всего заготовлено кормовых единиц. Организованно и производительно работают механизаторы в «Глубоком». Здесь и травы хороши, и люди работают добровольно.

Сенсация

Неизвестный портрет жены великого поэта

На днях из Санкт-Петербурга вернулась в Теребенина священника Теребенской церкви матушка Валентина с интересной новостью: в запаснике отдела рисунков Русского музея обнаружен неизвестный до сего времени портрет жены А. С. Пушкина Натальи Николаевны.

Матушка Валентина давно знакома с заведующей отделом рисунков Русского музея Татьяной Владимировной Свенторжевской. В запаснике этого отдела до недавнего времени хранился портрет женщины, личность которой была не установлена. После того, как матушка Валентина прочла книгу Вересаева «Пушкин

кин в жизни», у нее родилось предположение: эта изображенная на портрете неизвестная женщина — не кто иная как жена великого поэта. С этой догадкой она и обратилась к Свенторжевской. Их совместный поиск позволил установить с точностью, что предположение матушки Валентины верно: это действительно портрет Натальи Николаевны Пушкиной.

Таким образом, Татьяна Владимировна Свенторжевская и матушка Валентина стали первооткрывателями нового интересного факта в истории русской культуры.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ

Служба 02

Продаем оказать содействие

Уважаемые граждане Опочки и района! Правоохранительные органы района обращаются к вам с просьбой в содействии по раскрытию особо тяжкого преступления, 29 июня 1999 года в районе нового моста через реку Великую возле городской бани и кафе «Радуга» была убита гражданская Фильчугова А. А. — работница Опочецкого Сберегательного банка. Последний раз ее видели в 2 часа ночи возле дома № 7 по ул. Коммунальной.

Всех граждан, кто располагает информацией по данному преступлению и нахождению похищенных вещей гр-ки Фильчуговой, просим сообщить в Опочецкий РОВД или прокуратуру района.

На трупе отсутствуют:

— сережки серебряные в виде капелек с камнем белого цвета;

— золотая цепочка с крестом;

— черные солнцезащитные очки в белой оправе;

— юбка черная.

Также не обнаружен черный целлофановый пакет с продуктами питания.



Информацию передавать по телефонам: 02, 9-22-45, 9-10-34, 9-26-50, 9-22-03.

Анонимность информации гарантируется.

Уголовный розыск.

СПРАВКИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ дом, 108 кв. с. про. со всеми удобствами по адресу: д. Разуваевка, 32.

ПРОДАМ ВАЗ-2107, 1991 г., д. 1,5; идеал. Телефон 9-34-92, вечером.

МЕНЯЮ 2-комнатную приватизированную со всеми удобствами квартиру в г. Санкт-Петербург на Опочку. Обращаться: Санкт-Петербург, тел. (8-812) 224-52-91.

СЕМЬЯ снимет дом с последующим выкупом. Телефон 9-34-92, вечером.

ПРОДАЮТСЯ недостройный дом в п. Красногородка ВАЗ-2101. Обращаться: тел. 237-9-10-93; 237-9-13-75.

СЕМЬЯ из 2-х человек с мет. жилье. Телефон 9-18-11.

ПРОДАЕТСЯ «Москвич-2141» в хорошем состоянии. Телефон 9-47-12, после 19 часов.

АООТ «Агропромсервис» требует на работу токаря.

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Горохово Петровской волости. Обращаться: д. Уварово Петровской волости, к Лебедеву Галине Михайловне.

ПРОДАЕТСЯ чешский столовый сервис. Телефон 9-14-96.

ПРОДАЕТСЯ или СДАЕТСЯ комната без удобств по адресу: ул. Железнодорожная, 1. Обращаться: Калинина, 2, кв. 1.

ПРОДАЕТСЯ «Москвич-2141» блок по адресу: ул. Красногородская д. 62, кв. 15.

ПРОДАЕТСЯ автомобиль ВАЗ-2101. Обращаться по адресу: ул. Романенко, 19-а.

ПРОДАЕТСЯ швейная электрическая машинка. Телефон 9-24-81.

Фотоателье (Дом быта) требуется фотограф.

Коллектив Опочецкого отделения Сбербанка № 1961 глубоко скорбит по поводу трагической гибели юриста ФИЛЬЧУГОВОЙ

Альфии Абдуллаевны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Учредители — комитет по средствам массовой информации и связям с общественностью администрации Псковской области, администрация Опочецкого района, муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк».

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочецкая типография» (ул. Коммунальная, д. 4). Объем 1 печ. лист. Печать высокая.

Тираж 5194.

Заказ 895.



ОБЩ

СРЕДА, 7 ИЮЛ

ПУЛ
СТРА

Централизованные закупки в этом году Россия ожидает. Об этом заявил премьер правительства Михаил Щербак. Несмотря на суху в основных регионах России, Министерство сельского хозяйства, в стране собрано 55—60 тонн зерна.

На Камчатке планируется включить свет. Помимо МинЧС России, заготовка мазута доставляется на Камчатку в полном режиме.

Четыре финансовые компании объявлены банкротами. Лицензий ОНМосбизнесбанк, Банк и Межкомбанк не получат. Министерство прокуратуры и правоохранительные органы РФ обанкротить компании — одно из условий кредитования.

По заявлению президента Республика не оставляет ни один выстрел в воздухе на территории и по такого выстрела в премят сотни взрывов. Так же сообщили, что составлены списки ских генералов и офицеров, повинных им необходимо очные шириатские сказались пресс-се

Депутаты гордумы Краснодара и избрались добровольно отдать права на бесплатное общество в Краснодаре он убил льготников.

По информации «Труд», полученной 106-й воздушной дивизии (г. Ставрополь), контракт и отпра Косово, будут долларов в месяц до 1200.

По сообщению «Сообщения», за первые шесть месяцев текущего года в области зарегистрировано новых носителей